News Release





2025年6月30日

株式会社あいちフィナンシャルグループ

「お客さま本位の業務運営方針」の改訂および取組状況の公表について

株式会社あいちフィナンシャルグループ (代表取締役社長 伊藤 行記) は、資産形成に関する提案や情報提供等についてお客さまの最善の利益を追求するため、当社グループ共通の「お客さま本位の業務運営方針」(以下、業務運営方針) を改訂しました。あわせて、当社グループの2024年度の業務運営方針への取組状況を取りまとめましたので下記のとおりお知らせいたします。

当社グループはこれからも、すべてのお客さまのお役に立てる金融サービスの提供に努めてまいります。

記

- 1.「お客さま本位の業務運営方針」の対象となる当社グループ会社株式会社あいち銀行
- 2.「お客さま本位の業務運営方針」および取組状況の内容

詳細は各URLよりご確認ください。

- (1) あいちフィナンシャルグループホームページ https://www.aichi-fg.co.jp/customeroriented/
- (2) あいち銀行ホームページ

https://www.aichibank.co.jp/company/efforts/fiduciary_duty/

以 上